文件(F) 網報(E) 查看(V) 吹藏(A) 工具(T) 帮助(H)

→ 馬起・→・② ② 公 ② 投業 国収度表 ③媒体 ③ ②・④

www.lifenanjing.com.cn 论坛--革命本钱 ▼ ⊘转到 链接

*

夏日美眉易患"首饰病"

炎热的夏季,女孩子们穿起了吊带衫、热裤,再配 上美丽的耳环、项链,充满了女性魅力。但是很多人却 不知道,佩戴首饰也要讲究方法,如果方法不当,还可 能引发各种"首饰病",带来"美丽的痛苦"。

日前,记者的朋友袁小 姐在新街口莱迪一家小店看 中了一副金属耳环,造型很 别致,售价还不到10元钱, 就买了下来。可没戴多久, 袁小姐的耳朵就开始发痒、 红肿,耳洞部位还流出了脓 液。南京市第一医院皮肤科 的医生诊断后表示,她患上 了夏天常见的"首饰病" 而患"首饰病"的人大多数 是因为对金属首饰里的成 分过敏,并由此引发了接触 性皮炎。据介绍,并非所有 首饰都会让易感人群产生 过敏反应,纯金、纯银或者 高档的珠宝玉石首饰通常 较少引起过敏,而一些低档 的装饰性首饰或是经过化 学处理的玉饰则容易造成 过敏反应。因此,易感人群 应尽量避免佩戴镀金、镀 银、镀铬、镀镍及假玉等容 易引发皮炎的首饰。

而且,长期佩戴首饰,周 围的皮肤也难以清洗干净。 尤其是在夏季,人体大量排 汗,如果不注意卫生,病原微 生物容易在此滋生、繁衍,侵 人皮肤。特别是耳环之类的 首饰,由于穿刺受损的局部 组织和首饰不断摩擦,非常 容易引起皮肤感染,应该经 常观察摩擦部位, 一旦出现 异常,要及时诊治。在这种情 况下,首先要摘除首饰;其 次,可酌情选用肤轻松、 艾洛松等类固醇皮质 激素霜外涂,同时 还可根据医生指 导服用盐酸 唛

新敏 等 快报记者 陈岚

夏日靓装 你穿得放心吗

说起日常生活,"衣、食、住、行"便可囊括。 "衣"字排头体现了衣服的重要性。当阳光灿烂的夏 季来临时,置身于色彩缤纷的服装店,试穿购买各种 风格、各种款式的服装,在一款款新衣带来的信心与 魅力背后,你是否知道夏天的服装如果不符合相关 安全类别,也会给你带来健康隐患呢?

$m{B}$ 【现状】

前卫时装漂亮难达规范

据了解,2005年1月 1日,我国正式实施的《国 家纺织产品基本安全技术 规范》对纺织产品的生态 安全性能做了明确规定, 制定了涉及人体健康安全 的强制性标准,从甲醛含 量的限量要求及pH

> 值、色牢度和异味 等方面作了规 定,并依照 标 准》将纺织品

分为A、B、C三类,A类 是指婴幼儿用品、B 类是 指可直接接触皮肤的产 品,C类即非直接接触皮 肤的产品,这表示对消费 者的一种质量承诺。南京市 质量技术监督局玄武分局 王春陵工程师告诉记者,南 京的相关部门应该能够查 到具体的标准情况,可以从 的就是合格产品,没达到标 准就是不合格产品。 业内人士介绍,目前 正规的服装厂家都会在服 装的标牌上注明产品的安

标准人手来判断,达到标准

全类别,有的还会标注其 中的甲醛含量每千克低于 多少毫克。建议消费者买 衣服莫贪小便宜,那些街 边小店小摊的衣服,很有 可能是流散在外的不合格 产品。而不合格的产品不 会经过严格的监控,即使 有些仿制名牌的服装,衣 服上所谓的"合格",也有 可能是销售者自己加上去 的。虽然衣服买回家后要 经过消毒洗涤,但仍然会 有少量含毒化学物质残留 在衣料里,长期与皮肤接

C【危害】

随意穿着小心接触性皮炎

衣服首先接触的是人 的皮肤, 对健康的危害首 当其冲也是皮肤, 穿衣不 慎究竟会不会引发皮肤疾 病? 江苏省人民医院皮肤 科骆丹主任医师告诉记者, 直接接触皮肤的衣服如果 导致了皮肤病,不外乎有两 大因素,一是消费者所穿的 某件衣服中化学浓度含量 超标刺激皮肤,二是消费者 本身对衣物中的某些东西 过敏。因此,由于穿着衣服 导致皮肤病,在临床上主要 有刺激性接触性皮炎和过

敏性接触性皮炎。"刺激性 接触性皮炎大多数是由于 贴身衣服上某些浓度或者 含量超标,使患者皮肤受到 强烈刺激"

触,可能危害到健康。

南京的夏天闷热潮 湿,接触皮肤的衣物最好 以吸湿透气性好的棉质 衣服为主"。骆主任提醒, 如果穿上新衣服后有异 样感觉,并且身上出现了 皮疹,就一定要及时去医 院治疗,千万不要用热水 加肥皂清洗皮肤,以防皮 疹加重。

【小贴士】

衣服是我们人体的 "第二皮肤",夏天穿衣又 是贴身穿,所以,专家特别 提醒,消费者在选购夏装 时应掌握"看、嗅、摸"

-看 先查看标牌上 的相关标示, 看所含甲醛 是否小于标准要求, 衣服 上是否有产品安全类别 B 类字样。颜色上,浅色比深 色更环保。

二嗅 打开衣服,嗅 一嗅是否有异味或者刺鼻 味道。气味浓烈表明过量 的化学药剂或有害成分残 留在纺织品上。

三摸 摸一摸衣服的 手感。如果印花布料显得 很硬,最好不要购买。摸衣 服时若有颜色沾在手指 上,也应当警惕购买。

快报记者 金宁

健康讲堂

肿瘤病人 如何生活得更好?

在肿瘤病人的治疗和康 复过程中,很多肿瘤病人非 常重视院内的常规治疗,却 忽视了肿瘤的尿及山力,而影响到生活质量的提高。 忽视了肿瘤的康复治疗,从

肿瘤治疗有哪些新进 展?肿瘤病人如何实现提高 生活质量的愿望?今天上午 8:30-11:00,现代快报健 康大课堂将在南京科学会 堂举办《 肿瘤治疗进展和 康复咨询》健康公益讲座。

快报记者 金宁

-

【专家介绍】

邬娃 江苏省肿瘤研究所 江苏省肿瘤医院主任医师。

金遵禹 南京鼓楼医 院外科主任、教授,有数十 年肿瘤外科经验,在肿瘤的 诊断、手术方案制定及治疗 等方面有其精辟的见解和 精湛的医术。

连线医院

中大医院有个 心脏康复俱乐部

□快报讯(通讯员 程 守勤)中大医院心血管内 科最近正式成立了心脏康 复俱乐部,定期为不同类 型的出院患者提供专业的 咨询指导。该院心血管内 科主任马根山介绍,随着 痊愈病人不断增多,心脏 病患者出院后康复指导成 了一个重要课题,成立心 脏康复俱乐部就是针对不 同类型的康复患者进行跟 踪指导。

省人民医院首开 胃肠疾病健康周

□快报讯 (通讯员 张群 吴倪娜) 功能性胃肠 病是常见的消化道疾病之 据江苏省人民医院消化 科的统计,该科每日接诊的 300 名患者中,有近 40%的 患者患此病。为了解答患者 的疑惑, 更好地预防此类疾 病的发生, 江苏省人民医院 消化科特开展"功能性胃肠 疾病健康周"活动,从7月24 日(周一)至7月29日(周 六),在该院一楼门诊大厅举 行大型健康咨询和义诊。



天热,偏头痛恋上女性

息斯

敏

乐

夏日气温攀高不下,加之现代都市生活的快节 奏迫使人们投入紧张的工作和学习之中,头痛,已 成为一种在夏天发病率极高的"都市病"。江苏省 人民医院神经内科主任医师陈伟贤说,夏季的头痛 患者以女性居多。

痛之一: 工作繁忙偏逢情绪差

梅女士是公司的一位 部门经理,由于上半年的销 售任务完成不佳,梅女士近 期心理压力很大。她一方面 要做下半年的工作计划,另 一方面每天都得请客户吃 饭。梅女士某天与丈夫大吵 一架之后,连续几天都发现 自己左半侧脑袋里面一跳 一跳地疼, 左边眼睛胀痛, 还有恶心、呕吐的感觉。

专家点评:目前到医院 就诊的病人中,女性因压力 而造成偏头痛的人越来越 多,当压力来临时,身体就 会产生反应,使得情绪波 动、血压上升、心跳加快、肌 肉紧张,如无法及时解除压 力,就会出现偏头痛。

医生建议: 女性如果经 常性偏头痛,可以使用一点 扩张血管的药物,白天可以 适当使用一点安定。当你感 觉压力即将来临时,可以听 一首轻音乐,到室外漫步一 会儿,去发廊洗个头,都能 缓解压力。

痛之二: 冰凉冷饮吃多会头痛

小黄和大部分女孩一

样,喜欢吃冰淇淋和巧克 力。每年一到夏天,小黄几 乎每天一根冷饮。不过,让 她困惑的是,每年入夏一吃 冷饮,总会感觉头有点疼。

专家点评:冷饮进口 时, 给口腔黏膜很强的刺 激,这就可能使得头部和面 部的肌肉、血管收缩,神经 产生放射性的疼痛。据了 解,患有偏头痛等头痛史的 人更容易出现这种情况。

满足大脑对能量的需求

防治夏季头痛的关键 是满足大脑对能量的需求, 不要经常服用止痛片来止 痛。其防治措施为:

调剂饮食,补充一定数 量的盐、蛋白质、维生素,保 持良好的心境、减少躁怒情 绪,可减少头痛的发生;尤 其是苦夏的人要进食清淡 易消化的食物。

及时补充水分,以 22-25℃的开水为宜,同时 多吃些新鲜蔬菜水果。

消暑降温,避免长时间 在高温环境下活动;注意午 休,保持足够的精力。

对往年喝冷饮头痛的 人,应避免饮用冰冷饮料。 快报记者 金宁

最近几天,记者走访

看款式不管质地

 $oldsymbol{A}$ 【调查】

消费者

了街边大大小小十几个服 装小店。在新街口的地下 商城内,每个时尚服装店 里都站着几个挑衣服的女 孩。记者看到一件穿在模 特身上的紫罗兰色T恤 非常惹眼,不过,将衣物里 外瞅了个遍后, 却没有发 现质量等级、执行标准、成 分,以及最重要的产品安 全类别。一连查看了十几 件衣物,发现绝大部分只 是简单地标注了衣服成分 和价格。相当一部分衣服 甚至连制造商、地址、电话 都没有,闻起来还有一股 说不清楚的味道, 更谈不

上产品安全类别标示。 记者走近一位穿着时 尚的女孩,问她买衣服时考 虑服装的安全类别吗?女孩 笑着说,她主要看衣服款 式,至于衣服合不合标准, 她从没关心过这个问题。

而对于记者提出的衣 服上为何没有安全类别的 疑问,一家卖牛仔服装的营 业员说,她不知道衣服还分 安全类别,衣服看着漂亮, 价格合适, 穿着舒服就行 了。她认为成人是有抵抗 一般毒素能力的,对服装 及其制品的原料质地要求 不高。大多数消费者只对 婴儿服装是否纯棉、是否 含有害物质很在乎。

指由于出生前后的某些原因造成的 非进行性脑神经损伤所致的综合症,主要表现为 中枢性运动障碍和姿势异常,可伴有智能落后及 惊厥发作、行为异常、感觉障碍等

脑瘫临床上常用按摩、推拿、针灸或物理治 疗来刺激神经,以达到松弛肌肉,改善运动功能 的作用;或者使用脑活素、丙氨酸刺激组织代谢、 对促进运动及智力功能有一定的作用,但终非根 公治疗,以上治疗均不能使损伤的神经再生,重 塑神经网络。

神经节苷脂有促进脑细胞发育、恢复损伤的 神经细胞的作用,这正是脑瘫患儿所需要的根本 治疗,应早期足量应用神经节苷脂,尽早恢复损 伤神经,促使神经再生、重塑神经网络,是脑瘫患 儿们的希望所在。大脑发育在3岁以内达到 60%,6岁以内达到90%,因此,对于一个脑瘫儿, 抓紧在3岁以内大量应用神经节苷脂是非常重

中国中文(临床医学类)核心期刊《中国临 床康复》2005年2月第9卷第7期《神经节苷 脂对脑性瘫痪患儿神经功能的修复:2230例 效果分析》论文中披露--以国产神经节苷脂 为干预措施,通过回顾性病例分析得出:经过 3个月以上的治疗,绝大部分患者都有不同程 度的好转,如肌张力,肢体功能改善,智力、语 言系统的改善,其中显效者达到38%,有效者 达到 42%, 总有效率 80%

论文结论是:神经节苷脂有促进脑细胞发 育,恢复损伤的神经细胞,增强记忆力,防止 脑萎缩的作用,这正是脑瘫患儿们所需要的 根本治疗。脑瘫患儿应早期足量使用神经节 苷脂,可以修复损伤神经、促使神经再生、重 建神经网络

欢迎拨打脑瘫康复热线:025-83191895

楼男性整形、包皮、腋臭专科特邀国内著名的外科整形美体专家杜教授来宁会诊。会诊期 8月20日)检查费全免,手术费一律半价,男性整形手术费仅收380元,包皮手术费30元 会诊期间(7月10日

腋臭:本院独家引进韩国**微米光导、可视、定位**新技术,在不破坏腋下皮肤和正 15 分钟内可视异味汗腺组织根源的清除 ,阻断再次生长**,无痛苦,无疤痕,而达到最佳疗效,随治随走** 响学习和工作,节假日不休。手术费仅收60元/侧。 ★军人、教师、学生凭有效证件,手术费一律全免! 24 小时 025-85112088 86229458 地址: 南京江东北路 338 号 交通: 乘 18、39、56 路到金盛百货大市场 专家热线 025-85112088 86229458 到,乘 32、45、73、91、150、游 4 路到龙江花园下,往江东北路 50 米即到

南京鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿 科田主任采用国家专利配方(专利号 200410014803, 3)纯中药专治病毒温疣、痦疹 该专利配方由几十种动植物、矿物药组成

用药后疣体自动枯萎、脱落,水疱消失,能高效杀灭病毒,增强机体免疫力,防止病毒疣、 疱疹复发、恶变,尤其对激光、输液、疫苗等 治疗复发者,效果更佳。

本院实行限价治疗,发信管卡

地址:南京市上海路4号,乘3、13、29、43、48、 申诱:025-84723540 83路车在五台山站下(江苏省水利大厦对面)